Gemeinde Damshagen

Beschlussauszug

aus der Sitzung des Bauausschusses der Gemeinde Damshagen vom 20.05.2020

Top 7 Satzung über den Bebauungsplan Nr. 39 für das Gebiet "Zum Sägewerk" der Stadt Grevesmühlen Hier: Stellungnahme als Nachbargemeinde

Beschluss:

Der Bauausschuss der Gemeinde Damshagen empfiehlt folgende Beschlussfassung:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Damshagen beschließt zur Satzung über den Bebauungsplan Nr. 39 für das Gebiet "Zum Sägewerk" der Stadt Grevesmühlen weder Anregungen noch Bedenken zu äußern. Planungen der Gemeinde Damshagen werden durch diese Planungen nicht berührt.

Abstimmungsergebnis:

gesetzi.	Anzani	aer	9
Vertreter:			
davon anwesend:			6
Zustimmung:			6
Ablehnung:			0
Enthaltung:			0
Befangenheit:			0